Вступление к позитивным умонастроениям
 (общее)
Здравствуйте! Здравствуйте в с е г д а, мои дорогие!
Сейчас мы будем заниматься терапией своего сознания.
И начнем мы с прослушивания позитивного умонастроения «Верю», «Верю. Знаю. ЛЮБЛЮ!». Выбор на него пал не случайно. Чтобы всегда чувствовать себя хорошо, каждую минуту жизни быть неуязвимым, надо просто поверить в себя. Все начинается с веры. Помните, в Библии Иисус неоднократно говорит исцелившимся: «Вера твоя спасла тебя». Это истина на все времена. Поэтому и в терапии сознания нет более мощного орудия, чем вера. Вера в себя, вера в Творца, в собственные силы. «Вера,  действующая любовью» (Послание к Галлатам) – самый короткий путь к самосовершенствованию.
Когда Вы полностью усвоите умонастроение «Верю…», можете приступать к прослушиванию и усвоению следующего (на оздоровление организма, на омоложение), но прошу не забывать, что каждому сеансу терапии сознания должно предшествовать расслабление тела, которое является общим для всех умонастроений.
И так, мы начинаем с сеанса расслабления. 

                        Р А С С Л А Б Л Е Н И Е

Я приняла приятную процедуру – замечательную скипидарную ванну, легла в теплую согретую постель, приняла удобную позу: ноги лежат прямо, руки вдоль туловища, кисти рук разжаты.

Ничто меня не тревожит, ничто не беспокоит.

Глаза мягко закрываются, отгораживая от всего, кроме этих спокойных слов и уверенного голоса, несущего через жаждущий ум к моей мудрой, любящей и любимой душе покой и умиротворение. Я представляю, как белый свет постепенно заполняет все пространство комнаты, нежно укрывает меня. Обволакивает меня своим мягким теплом, проникает в каждую клеточку моего тела.

Я делаю три глубоких вздоха: вдох – выдох 3р. С каждым вдохом уходит все плохое, хорошее остается. С каждым вдохом покров белого света все глубже и глубже проникает в меня, наполняет тихой спокойной радостью, какую дает только вера.

Продолжая глубоко и ритмично дышать, я сосредотачиваю свое внимание на ногах. Я никуда не тороплюсь. Я чувствую мягкое расслабляющее тепло в стопах, в подъемах ног, каждом пальце, в каждой мышце… Я ощущаю в ногах течение крови, которая уносит напряжение, а приносит тишину и покой.  Напряжение уходит, уходит, мускулы, пальцы расслабляются, наполняются пульсирующим теплом, движением. Я чувствую, как мое тело открывается навстречу этому пульсирующему движению, с благодарностью принимаю текущую по нему жизнь. Напряжение ослабевает, беспокойство уходит. Тишина внутри, тишина вокруг. Я растворяюсь в этой тишине и покое.

Я чувствую облегчение, освобождение. Теплая успокаивающая волна жизненных сил медленно поднимается вверх – к икрам, коленям, бедрам.

 Я чувствую, что обновление уже пульсирует в каждом органе, в каждой связке и мышце, в каждой клеточке моего тела.

Вот распрямляется позвоночник, в нем пульсирует, по нему струится теплая волна жизни. Легкие наполняются свежим чистым ароматным воздухом. Дышится легко, как после грозы. Сердце пульсирует мягко, ритмично, радостно, словно смех играющего ребенка. Я ощущаю, как поток тепла разливается дальше – наполняет плечи, ладони, каждый палец и руки облегченно расслабляются… Я наслаждаюсь покоем.

 Очищающая волна тепла поднимается к шее и челюсти, где накопилось так много напряжения. Мышцы постепенно расслабляются, избавляются от бремени и обретают покой. Мои губы смягчаются, накопившееся в них напряжение тает, не оставляя и следа, как исчезают в полдень тени. Улыбка озаряет лицо. Мне хорошо! Я посылаю эту  улыбку себе, каждой своей клеточке. Я посылаю свою улыбку  в мир, посылаю ее всей Вселенной.

Усталость и напряжение полностью покидают мою голову. Мысли легкие, чистые, светлые, с верой и надежной я прислушиваюсь к ним. Мысли радостно текут вслед за этим тихим голосом.

Это расслабляющее тепло, внутренняя тишина, комфорт, который я сейчас испытываю после ванны, после этих доверительных слов в глубине моего естества разбудили смутное воспоминание первородности, словно я вернулась в материнское лоно, к той священной мудрости о моем Божественном происхождении. И я абсолютно доверяю той мощной организующей Божественной силе, которая меня породила. МОЯ СИЛА в доверии к Творцу, который есть ЛЮБОВЬ.

Естественно в памяти всплывают те основные законы жизни на земле, которые я  давно и хорошо знаю. Всплывает память моей бессмертной души, которая знает о непрерывной связи со своим Источником. Этим даром наделил меня Господь в момент создания моей души. И сейчас я постараюсь всеми силами своей души, всей своей волей, всеми клеточками своего тела ВОССТАНОВИТЬ эту прерванную связь.

Я настраиваюсь на работу по терапии сознания с верой в успех. Я знаю – у меня все получится! Чтобы сделать свое тело здоровым, а жизнь счастливой, я меняю образ своих мыслей на позитивный. Я наполняю свою жизнь любовью. Я верю, что мое подсознание в состоянии справиться со всеми негативными программами.

